

## Hatodik éve verhetetlen az ALDI a Mentés-M versenyen

**Biatorbágy, 2023. 11. 17. – Rekordszámú díjat kaptak az ALDI Magyarország termékei a PPH Media Store Insider magazin által meghirdetett „Minőségi mentes és funkcionális termékek” versenyen. A szakértőkből álló zsűri döntése alapján a diszkontlánc kilenc fogyasztási cikke ért el első helyezést, így az elmúlt évek tendenciáját megerősítve idén is az ALDI termékeiből végzett a legtöbb az élen.**

Az ALDI 2023-ban is tovább folytatta sikeres szereplését a Mentés-M versenyen. Idén a fogyasztói szokások és az életmód változásaira reagálva a Mentés-M verseny kiegészült a funkcionális termékek versenyével is, a két versenyt egy időben hirdette meg a Store Insider kiadója. Ennek következtében nem csupán a 14 fő allergén közül legalább egytől mentes termékekkel, hanem funkcionális élelmiszerekkel is lehetett pályázni. A Store Insider magazin által meghirdetett megmérettetésen többek között az árucikkek összetevőit, tápértékét, ízvilágát, innovációit és csomagolását is vizsgálták, és a szervező e szempontok alapján osztotta ki a kategóriagyőzteseknek járó díjat. A verseny életre hívása óta eltelt hat év során az ALDI minőségi és egyben megfizethető mentes élelmiszerei eddig összesen 25 elsőséget értek el, sőt idén rekordszámú, összesen kilenc első helyezést ítéltek oda az áruházlánc termékeinek, így hat évre visszatekintve az ALDI tudhatja magáénak a legtöbb kiválóságot ezen a versenyen.

### **A Minőségi funkcionális termékek versenyén kategóriagyőzelmet értek el az alábbi ALDI termékek:**

AZON MELEGÉBEN Teljes kiőrlésű buci – 72 gr – Kategória: Élelmi rosttal dúsított – pékáru

MAMIA BIO Bio zöldséges bébimenu, paradicsomos zöldségkészítmény rigatoni tésztával / zöldségkészítmény lasagne tésztával / spagetti bolognai mártásban / zöldségkészítmény rizzsel és pulykával / zöldségkészítmény – 250 g – Kategória: Cukortartalmában csökkentett – készételcsalád

### **A Minőségi mentes termékek versenyén kategóriagyőzelmet értek el az alábbi ALDI termékek:**

MILFINA Mini darabolt sajt, laktózmentes, Bergkäse – 90 g / Alpenkäse – 100 g / Gouda – 100 g / Ementáli – 90 g. Kategória: Mentés tejtermék-alternatíva – keménysajt-család

BIO NATURA – Bio vegán tésztaaszósz, zöldfűszeres / arrabbiata / bolognai – 350 g. Kategória: Mentés vegán – szószcsalád

HAPPY HARVEST Zabkenyér – 400 g. Kategória: Mentés vegán – pékáru

ENJOY FREE! Vegán jégkrém, allergénmentes, mangó / fahéj / csokoládé / málna – 300 ml. Kategória: Mentés édesség – jégkrémcsalád

ENJOY FREE! Gluténmentes, laktózmentes kalács, mákos – 250 g. Kategória: Mentés pékáru – kalács

ENJOY FREE! Gluténmentes keksz, tejszokoládés – 100 g / mogyorós – 100 g / sárgabarackos – 80 g. Kategória: Mentés snack – kekszcsalád

GOOD CHOICE Mediterrán antipasti, zöld olívás / afrikai paprika / piros pepperoni – 220 g. Kategória: Mentés vegetáriánus – antipasticsalád

### **Az ALDI-ről**

Az ALDI a diszkontfilozófia megalkotójaként kiváló minőségű élelmiszereket és non-food termékeket biztosít vásárlói számára a lehető legkedvezőbb áron. Az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. 2008-ban nyitotta meg hálózatának első áruházát Magyarországon, jelenleg 169 áruházal áll a vásárlók



rendelkezésére. A vállalat ALDI UTAZÁS márkanév alatt egyéni és csoportos utazások, szállások széles körét kínálja online platformon, továbbá öt üzletének parkolójában diszkontbenzinkutakkal várja a vásárlókat. Az ALDI mind biatorbágyi logisztikai központjának, mind pedig saját tulajdonú boltjainak teljes áramszolgáltatását zöldárammal biztosítja. A vállalat frishús-kínálatának fejlesztéséért „Az Év Friss Húsáru Kereskedője 2023”, az általa létrehozott munkahelyekért és jóléti intézkedéseiért „Az Év Munkáltatója az FMCG Kiskereskedelemben 2023”, a Kiváló Minőségű Élelmiszer védjegyet elnyert nagy számú termékeiért „Az Év Boltja 2023 NÉBIH KMÉ különdíjat” díjat kapta. Az ALDI Magyarország negyedik alkalommal kapta meg a DUIHK „Megbízható Munkaadó” díját. A vállalatról bővebb információ a [www.aldi.hu](http://www.aldi.hu) honlapon található.

Sajtófotók az alábbi oldalról tölthetők le: <https://www.aldi.hu/hu/az-aldirol/sajtoszoba/fotogaleria.html>

## **Sajtókapcsolat**

Pákolicz Attila

Solutions Communications Kft.

E-mail: [a.pakolicz@solutionscom.hu](mailto:a.pakolicz@solutionscom.hu) / [sajto@aldi.hu](mailto:sajto@aldi.hu)